



**Anwesend:** Tobi, Max, Matze, Dolle, Hannes, Pascal, Fabian, Roberto, Stefan Z., Steffen, Raul, Cedric, Nika, Robert, Ann-Christin, Krisi

**Protokoll:** Nika

**Beginn:** 13.08 Uhr

**Ende:** 13.37 Uhr

**Tagesordnungspunkte:**

- 1 Berichte
  - 1.1 Faveve
- 2 Alumnibuch
- 3 Weihnachtsbaum-Kontest
- 4 Helferfest
- 5 Weihnachtsbaum
- 6 Gewürzkiste
- 7 Vereinssitzung am Donnerstag
- 8 1. Sitzung eMotions
- 9 Sitzung in der vorlesungsfreien Zeit

**zu TOP 1 Berichte**

**zu TOP 1.1 Faveve**

Gast von der Stabsstelle Qualitätsentwicklung (Bereich Evaluation) war da, Diskussion über das neue Evaluationsmodell (bisher nicht so erfolgreich, wenig Rückmeldungen). In Zukunft soll es die Möglichkeit geben, dass sich Studenten nach der elektronischen Vorlesungsumfrage über die FaVeVe für die Mitarbeit am Modulbericht eintragen können, die Namen werden dann über die Fachschaften an Profs weitergeleitet.

**zu TOP 2 Alumnibuch**

Bücher sind da!

Ausgabe an die Absolventen nach der Absolventenfeier (11.02., vermutlich gegen 16.30 Uhr)

Aktueller Stand: 21 Firmen wollen das Buch bisher, Bücher werden im Lauf der Woche verschickt (Daumen drücken, dass genug gespendet wird!)

**zu TOP 3 Weihnachtsbaum-Kontest**

IuIs hatten bisher noch keine Sitzung, melden sich bei uns, sobald sie unsere Einladung diskutiert und einen Termin gefunden haben

**zu TOP 4 Helferfest**

Samstag, 12. Februar, 19 Uhr.

Vorher muss aufgebaut werden, Tobi braucht 3 bis 4 Leute für die Technik.

Einkauf muss noch abgeklärt werden

**zu TOP 5 Weihnachtsbaum**

Muss endgültig entsorgt werden!



**zu TOP 6 Gewürzkiste**

Gute Idee, würde Ordnung im Gewürzschrank schaffen. Kostenpunkt: ca. 50 Euro

**zu TOP 7 Vereinssitzung am Donnerstag**

19 Uhr im Fakultätssitzungssaal (Max schreibt noch ne Mail)

**zu TOP 8 1. Sitzung eMotions**

Mittwoch, 17 Uhr

**zu TOP 9 Sitzung in der vorlesungsfreien Zeit**

Montag, 7. März, weitere nach Bedarf